
ADMINISTRAÇÃO 2017/2020 

P r e f e i t u r a 
Conselheiro Lafaiete 

OUVIDORIA GERAL DO MUNICIPIO 

   

Conselheiro Lafaiete, 12 de dezembro de 2019. 

Oficio n° 896/2019/OGM/PMCL 
Assunto: Resposta requerimento 

Ilustre Senhor Vereador Washington Fernando Bandeira; 

A Ouvidoria Municipal encaminha resposta ao requerimento n° 197/2019, 

conforme consta do Oficio 714/2019, expedido pela Semed que segue acostado. 

Aproveitamos o ensejo para renovar os votos de elevada estima. 

Atenciosamente, 
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limo. Sr. Vereador 
Presidente da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 

Av. Pref. Mário Rodrigues Pereira 10—Centro - Conselheiro Lafaiete - MG - Cep 36.400 - 026 

Fone: 3769-2585 1 Email: ouvidoria@conselheirolafaiete.mg.gov.br  



GOVERNO DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO LAFAIETE 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

Ofício Semed 714/2019 

Conselheiro Lafaiete, 11 de Dezembro de 2019. 

REF: Requerimento da Câmara 

Prezado Ouvidor, 

O Secretario Municipal de Educação Prof. Moisés Matias Pereira no uso de suas atribuições 
legais que lhe confere o art. 93, da Lei Orgânica do Município de conselheiro Lafaiete vem a 
presença de Vossa Senhoria ,'em resposta ao Oficio n° 872/2019/OÇM/PMCL  datado de 
02/12/19 que trata do Requerimento n° 197/2019, emitido pela Câmara Municipal encaminhar, 
em anexo, resposta à Câmara Municipal conforme a requisição em questão 

Antecipa agradecimentos e coloca-se à disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem 
necessários. 

Atenciosamente, 

4. 

llm° Senhor 
Rolff Ferraz Carmo 
Ouvidor Municipal 

Praça Barão de Queluz n 11 - Centro, Conselheiro Lafaiete MG 
CEP: 36400-041 - Fone: (31) 3769.9060 - E-mail: educacaolafaiete@yahoo.com.br  
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Conselheiro Lafaiete, 11 de Dezembro de 2019. 

Considerando Requerimento n° 197/2019 da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, o 
Secretário Municipal de Educação, informa: 

1) As escolas da zona rural de nosso município serão beneficiadas pelo Programa 
Federal "Educação Conectada Rural", que disponibiliza conexão à internet para a 
utilização dos alunos, visando acesso à informação e conhecimento? 

Todas as escolas urbanas e rurais do município, incluindo creches, se inscreveram no Programa 
de Inovação Educação Conectada. O programa visa contemplar todas as escolas com internet de 
alta velocidade e tem sua realização em 03 fases que serão concluídas até 2024 conforme 
determinado pelo MEC. 

2) As nossas escolas rurais preenchem os requisitos exigidos pelo programa para serem 
beneficiadas? 

Sim. As escolas relacionadas abaixo já estão em fase de elaboração do Plano de Atendimento 
junto ao sistema do Governo Federal: 

CAIO EM DR RUI PENA 

CRECHE MUNICIPAL AUGUSTA PAULINA DO NASCIMENTO 

CRECHE MUNICIPAL GERTRUDES COPS 

CRECHE MUNICIPAL JOSEPHA DE MELO CHAVES BRANDAO 

CRECHE MUNICIPAL MARIA DA GLORIA DIAS RIBEIRO 

CRECHE MUNICIPAL MONSENHOR ANTONIO JOSE FERREIRA 

CRECHE MUNICIPAL RICARDO MEDIOLI 

EM DEP ELY FRANCO RIBEIRO 

EM MARECHAL DEODORO DA FONSECA 

EM PEDRO REZENDE DOS SANTOS 

EM PROF DORIOL BEATO 

EM PROFESSOR LUIZ CARLOS GOMES BEATO 

EM VEREADOR JOSE ALEIXO DE MATOS 

ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL PARAISO DA CRIANCA 

ESCOLA MUNICIPAL JADIR PINTO DE AZEVEDO 

ESCOLA MUNICIPAL MERIDIONAL 

ESCOLA MUNICIPAL PADRE JOSE LOBO DA SILVEIRA 

ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA NILCE MOREIRA 

ESCOLA MUNICIPAL VEREADOR ALFREDO MAFUZ 



As demais instituições de ensino já concluíram a adesão e aguardam as outras fases do programa, 
de acordo com cronograma, que é estabelecido pelo MEC. 

3) Existe algum projeto da administração municipal para a implementação de conexão 

à internet nas escolas rurais? 

A administração municipal atua como parceira na execução do programa, disponibilizando dois 
coordenadores para o mesmo junto à rede municipal, sendo um articulador pedagógico e um 
articulador técnico que auxiliam as escolas nas fases de adesão, construção do piano de ação e 
implementação. 

Esclarece, portanto, o Requerimento n°197/19, que será encaminhado à Ouvidoria, para conhecimento 
dos questionamentos ora reportados. 

Atenciosamente, 

Prof. Moié 	reira 
Secretário M4in 	'ducação 
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